

## यूसी ब्राउज़र भारतीय बाज़ार के लिए रणनीति दुरुस्त करेगा, भारत में क्लाउड स्टोरेज सर्विस यूसी ड्राइव लांच करने की तैयारी

नयी दिल्ली, 07 जनवरी, 2020: मोबाइल ब्राउज़र के इस बाज़ार को लेकर अपनी प्रतिबद्धता दोहराते हुए विश्व के नंबर 1 थर्ड पार्टी मोबाइल ब्राउज़र ने भारतीय बाज़ार के लिए अपनी रणनीति दुरुस्त करने की घोषणा की है। इस मोबाइल ब्राउज़र के 1.1 अरब से अधिक डाउनलोड्स हैं। यूसी ब्राउज़र भारत के यूज़र्स के लिए अपनी इन-ऐप क्लाउड स्टोरेज सेवा यूसी ड्राइव लांच करेगा। एक इन ऐप क्लाउड स्टोरेज के तौर पर यूसी ड्राइव यूसी ब्राउज़र के भीतर ही ब्राउज़िंग परिदृश्य से निर्बाध रूप से जुड़ सकेगा और यूसी के सभी यूज़र्स के मोबाइल पर स्टोर किए गए विभिन्न वीडियो, गाने, फोटो आदि से तालमेल बिठा सकेगा। इससे यूज़र्स अपने मोबाइल फोन का स्टोरेज या मेमोरी जाया किए बगैर ब्राउज़िंग करते समय अलग अलग तरह के कंटेंट सीधे डाउनलोड कर सकेंगे। यूसी ड्राइव सभी यूसी यूज़र्स के लिए निःशुल्क उपलब्ध होगा जिसमें उन्हें क्लाउड स्टोरेज का बड़ा स्टोरेज मिल सकेगा। यह वैश्विक बाज़ार में यूसी ड्राइव का पहला लांच होगा। भारत यूसी ब्राउज़र के लिए सबसे बड़े बाज़ारों में से एक है और इसके वैश्विक डाउनलोड्स में भारत का योगदान करीब 50 प्रतिशत है।

आगामी इस नए फीचर के कारण और पृष्ठभूमि पर चर्चा करते हुए **यूसीवेब ग्लोबल बिज़नेस के उपाध्यक्ष श्री हुआइयुआन यैंग** ने कहा, “भारत जैसे मोबाइल के बाज़ार में लगभग सभी डिजिटल गतिविधियां मोबाइल फोन की ओर रुख कर रही हैं जिसमें फिल्में देखने से लेकर तस्वीरें खींचना और फाइल साझा करना शामिल है। इस तरह के परिदृश्य में यूज़र्स को क्लाउड स्टोरेज और सिंकिंग विकल्पों के लिए जद्दोजहद करनी पड़ती है। यूसी ड्राइव के साथ हमारे यूज़र्स कम से कम मोबाइल डेटा का उपयोग कर शानदार ब्राउज़िंग अनुभव ले सकते हैं और उन्हें स्टोरेज की कमी से कभी जूझना नहीं पड़ेगा। आगामी यूसी ड्राइव हमारे एक अरब से अधिक यूज़र्स को बेहतर मोबाइल इंटरनेट सेवाएं उपलब्ध कराने और यहां के डिजिटल बाज़ार को बढ़ाने की हमारी प्रतिबद्धता की दिशा में और एक कदम है।”

क्लाउड ड्राइव्स न्यूनतम संसाधनों और कम से कम निगरानी के साथ अधिकतम स्टोरेज का आदर्श उपकरण बन गया है। इसी वादे पर काम करते हुए यूसी ड्राइव जोकि इस ब्राउज़िंग प्लेटफॉर्म में एकीकृत है, यूज़र्स को “सेव टु ड्राइव” फंक्शन का उपयोग कर किसी भी तरह के डाउनलोड किए जाने योग्य कंटेंट को सेव करने की सहूलियत प्रदान करेगा। यह ड्राइव अपने “फाइल शेयरिंग”

विकल्प के साथ फाइल का तुरंत आदान प्रदान करने के लिए एक शानदार टूल के तौर पर काम करेगा जिससे यूज़र्स के बीच दुरुस्त संचार सुनिश्चित होगा। इसके साथ ही, क्लाउड स्टोरेज के साथ आपके फोन पर किसी भी फोल्डर को सिंकानाइज करने की क्षमता से अत्यधिक संवेदनशील डिजिटल डेटा तक कई लोगों की पहुंच और सुरक्षा सुनिश्चित होगी और इस तरह से यह यूसी ओर से एक जबरदस्त उत्पाद साबित होगा।

यूसी ब्राउज़र यूसीवेब का अग्रणी उत्पाद है। यूसी ब्राउज़र ने 2016 में अपने कंटेंट प्लेटफॉर्म की लांचिंग के साथ पिछले कुछ वर्षों में एक आधुनिक मोबाइल ब्राउज़र की भूमिका को नए सिरे से परिभाषित किया है और अब इस कड़ी में यह क्लाउड स्टोरेज फीचर पेश करने जा रहा है।

### यूसी के बारे में

अलीबाबा इन्नोवेशन इनिशिएटिव बिजनेस ग्रुप के भीतर एक कारोबार यूसी, मोबाइल इंटरनेट साफ्टवेयर और सेवाएं उपलब्ध कराने वाली एक अग्रणी कंपनी है। यूसीवेब के अंतरराष्ट्रीय उत्पाद पोर्टफोलियो में कंटेंट वितरण प्लेटफॉर्म यूसी ब्राउज़र, यूसी ब्राउज़र टर्बो, यूसी ब्राउज़र मिनी और मोबाइल मार्केटिंग के लिए यूसी ऐड्स शामिल हैं। यूसी ब्राउज़र स्टैटकाउंटर के मुताबिक विश्व का नंबर 1 थर्ड पार्टी मोबाइल ब्राउज़र है। विश्वभर में यूसी ब्राउज़र के मासिक सक्रिय यूज़र्स की संख्या 43 करोड़ पहुंच गई। यूसी और इसके उत्पादों के बारे में अतिरिक्त सूचना [www.ucweb.com](http://www.ucweb.com) वेबसाइट पर देखी जा सकती है।

\*\*\*

**मीडिया पूछताछ के लिए कृपया संपर्क करें:**

Ishneet Sachdeva /Ananya Gupta

Email: [ishneet@kommune.in](mailto:ishneet@kommune.in) / [ananya@kommune.in](mailto:ananya@kommune.in)

Mobile: +91 9619194346 / +91 9810626206